SORU .
EED N cozimeR

1. fx) = vV¥x -1 3. g(x)=ax +b olsun.
f(x)=4x+5
o f(8)=v¥8 -1 fog(x) = f(g(x)) = 4.(ax + b) + 5
f8)=v¥28 -1 =v2-1 =4ax +4b +5
=<1 =14dir. fog(x)=4ax+4b+5=8x+9
o f(125)=v3/125 -1 i) 4ax=8x i) 4b+5=9
%5°-1=v5-1 4a=8 4b=4
- 4 - 2 a= 2 b = 1
f(8).f(a) = f(125) g(x) = ax + b =2x + 1’dir.
e g(4)=2.4+1
1./¥%a-1=2 =8+1
(V3a—1)F = (22 =9 bulunur. covan: A
Ya-1=4
3/a=5 = a=5°=125 bulunur. 4. f(x)=4x-8 g(x) = 3x
Cevap:D | f(a)=4a—8 g(a)=3a
«
<
§ fog(a) = 4.f(a)
E f(g(a)) = 4.f(a)
s 4.(3a) - 8=4.(4a—8)
I~
;E 12a-8=16a-32
< -8+32=16a—-12a
~x
> 24=4a
=
6 =a bulunur.
Cevap: B

5. fogo@
2. fog(3) F(x) = X2 + 1

g(8) icin g fonksiyonunda x =2 alinr. ) fl)=12+1=1+1=2
gx+1)=4x-2 )
g2+1)=42-2 i) 10G(2)
f(x) x=0,1
g(3)=8-2=6 g(x):{ %)
fog(3) = (6) gx—1)+f(x) x=2
9(2) =g(1) +1(2)
f(6) icin f fonksiyonunda x =3 alinir. gy =f(1)=12+1=1+1=2
f(2x) = 3x + 1 f@)=22+1=4+1=5
f(2.3)=3.3 + 1

g2)=2+5=7
f(6)=9 +1 =10 bulunur.
— 72 —_ —_

Cevap: E i) f(7)=72+1=49+1=50
Cevap: E




6. f(%)=8x+2 f(f(2)) = ?

o)X

f(2)igin 5 =2 = x=10
i(9)=310+2 = f(2)=32
f(32)igin § =32 = x=160

1(189) = 3.160 + 2= 480 + 2

f(32) = 482 bulunur.

x=4a+3
f(a)=3.4a +3) + 1
=12a+9 +1
f(a) =12a + 10 f(a) = 2a oldugunda
O halde
12a+10=2a
10a =-10

a =-1 bulunur.

8. f(x)=mx+5, g(x) =5x+2
(fog)(x) =f(g(x)) =m.(5x +2) + 5
(gof)(x) = g(f(x)) = 5.(mx + 5) + 2

(fog)(x) = (gof)(x)
M.(5x +2) + 5 =5(mx + 5) + 2
5mX +2m+5=5mX +25+ 2
2m+5 =27
2m =22

m = 11 bulunur.

Cevap: E

Cevap: B

Cevap: A

TASARI EGITIM YAYINLARI

9.

10.

gx+2)=9g(x)+6

g(5) icin x=3

f(1) icin x=1
M6 _5146-8
f(1)—1=24

f(1) =24 + 1 = 25 bulunur.

f(x) =kx® + 3 g(x) = Vx + 1
(fog)(25) = f(9(25)) = 15
g(25) = F+1
g(25)=5+1=6
f(6) = k62 +3 =15
36k=15-3
36k=12
f(x)=%x2+3

f(8)= 53 +3=5.9+3

=3+3

=6 bulunur.

CO2UMLER

Cevap: E

Cevap: B



SORU “ oa

11. (fog)(x) = f(g(x)) = f(x).g(x) 13. x=6icin (f+g)(x) =4x+4
X =2 icin (f+9)6)=24+4=28 = {(6)+9g(6)=28
f(9(2)) = f(2).9(2) x=3 igin (f—g)(2x) =3x+ 1
o f(x)=3x+4 (f-9)6)=9+1 = f(6)-g(6)=10
f2)=32+4=6+4=10 f(6) + g(6) = 28
f(g(2)) = 10.9(2) + f(6)—g(6)=10

2f(6)=38 = f(6)=19 ve g(6)=9
3.9(2) +4=10.9(2)

4=10.9(2) -39(2)
4=79(2)

(6).g(6) = 19.9
=171 bulunur.

Cevap: C
% =g(2) olur.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

12. f(x — 10) fonksiyonu x’den her seferinde 10 eksiltmek ise iki ba-
samakli bir sayida birler basamagi hesaplanir.

f(AB) = f(B) = 3.B + 30 = AB
3B+30=10A+B

2B + 30 = 10A
\ \
0 3
5 4

—+——5- olamaz.

O halde AB sayilari 30 ve 45'tir. Bunlarin toplamlari
30 + 45 =75 bulunur.
Cevap: E




